

Дума Качканарского городского округа седьмого созыва

РЕШЕНИЕ

19.07.2023 г. № 51

Об объявлении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Качканарского городского округа

В связи с истечением срока полномочий Главы Качканарского городского округа, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Свердловской области от 10.10.2014 № 85-ОЗ «Об избрании органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области», статьями 23, 28 Устава Качканарского городского округа, руководствуясь Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Качканарского городского округа, утвержденным решением Думы Качканарского городского округа от 14.11.2017 № 92, Дума Качканарского городского округа

РЕШИЛА:

- 1. Объявить конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Качканарского городского округа (далее конкурс).
- 2. Назначить в состав конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы Качканарского городского округа от Думы Качканарского городского округа:
- 1) Калугина Анатолия Александровича, Почетного гражданина города Качканар, председателя Совета ветеранов АО ЕВРАЗ КГОК;
- 2) Русских Геннадия Владимировича, заместителя председателя общественной палаты Качканарского городского округа. Председателя Качканарской местной природоохранной общественной организации;
- 3) Ляпунова Анатолия Владимировича, главного специалиста по буровзрывным работам АО ЕВРАЗ КГОК;
- 4) Порываева Дмитрия Павловича, заместителя председателя Координационного совета по делам ветеранов Северного управленческого округа, председателя Качканарской городской общественной организации «Союз ветеранов Афганистана».
- 3. Установить срок приема документов для участия в конкурсе с 01.08.2023 г. по 20.08.2023 г. включительно. Прием документов, подлежащих

представлению в конкурсную комиссию, в соответствии с Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Качканарского городского округа осуществляется специалистами отдела по организационно-правовой работе аппарата Думы Качканарского городского округа по адресу: город Качканар Свердловской области, ул. Свердлова, 8 в каб. № 315, 319 в рабочие дни указанного периода Пн-чт: с 09.00 час. до 13.00 час. и с 14.00 час. до 17.00 час. Птн: с 09.00 час. до 13.00 час. и с 14.00 час. до 16.00.

- 4. Установить общий срок проведения конкурса и место проведения конкурса с 21.08.2023 г. по 30.09.2023г. включительно по адресу: город Качканар Свердловской области, ул. Свердлова, 8 в каб. № 315, 319. Члены конкурсной комиссии вправе участвовать в заседаниях конкурсной комиссии путем использования систем видеоконференц-связи.
- 5. Условия конкурса, в том числе порядок проведения конкурсных испытаний, установлены главами 4, 5 Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Качканарского городского округа, утвержденное решением Думы Качканарского городского округа от 14.11.2017 № 92.
- 6.Объявление о проведении конкурса по отбору кандидатов на должность Главы Качканарского городского округа опубликовать в газете «Качканарское время», обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа http://kgo66.ru в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».
- 7. Опубликовать настоящее решение в газете «Качканарское время», обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа http://kgo66.ru в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».
 - 8. Направить настоящее решение Губернатору Свердловской области.
- 9. Настоящее Решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
- 10. Контроль исполнения настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности и местному самоуправлению Думы Качканарского городского округа.

Председатель Думы	Į.	Глава городского округа	
городского округа			
	Ю.Н.Бячков		А.А.Ярославцев